Cl I I nd o g U |ad O/Modelo resistente a esfuerzos torsores INUEVO
020, 025, 332, 040, 250, 63

Mayor separacion entre guias

triplica el momento admisible sobre la placa.

€ Momento admisible

0.75 Nm %2-5 N-m

Para MGPWM20-50

MGPW MGP

* El momento admisible de la placa aumenta hasta 3 veces al duplicar la separacién entre guias del
modelo basico. Mejora las prestaciones del modelo basico en cualquier condicién de uso.

Mejorada precision antigiro de la placa

@ Precision antigiro

+0.09° — +0.03°

Para MGPL20 Para MGPWL20

MGPW MGP

e La precision antigiro de la placa se ha mejorado gracias al aumento e la separacidn entre guias.

Peso equivalente
al modelo basico

* Aunque el volumen es mayor que el del modelo basico MGP, el
peso del modelo resistente a momentos torsores es equivalente
al del modelo basico gracias al cambio en el material de la placa
y a la optimizacion de la seccién del cuerpo del nuevo modelo.







Cilindro guiado / Modelo resistente a esfuerzos torsores

3 tipos de guiado disponibles para diversas aplicaciones.

Adecuado para aplicaciones
con carga lateral

Casquillos de friccion Serie MGPWM -
o

Traslado de grandes piezas

Funcionamiento uniforme
adecuado para sistemas de
elevaciéon y empuje

GO EEELME EVENDEHEIE - Serie MGPWA

Adecuado para minimizar la
desviacion de la placa

Rodamiento lineal a bolas de gran precision

Carga desde la
direccion lateral
Flecha

L

T

Disponible como opcién con pines

de posicionado.

La opcién "-XC56" va equipada con orificios para pines de

posicionamiento tanto en el cuerpo como en la placa
delantera.

Conexidén
superior

La conexion lateral esta disponible
como ejecucion especial.

La conexion se encuentra en la parte superior del cuerpo en el
modelo estandar; no obstante, si se requiere la conexion lateral,
también esta disponible. (-X867: Modelo de conexion lateral)

d_e trabajo

Posibilidad de montar detectores
magnéticos en 2 caras.

( T ™\
Detector magnético de

estado solido con

indicacion en 2 colores

D-M9L]

~

P
Detector tipo Reed

D-A9L]

solido con indicador de 2 colores
resistente a campos magnéticos

(Detector magnético de estado )

D-P3DW

xLos detectores magnéticos D-Y7 y D-Z7 no se pueden montar.

Caracteristicas 1



Serie MGPW

Cilindros guiados MGP, Variaciones de la serie

Diametro [mm] o
Tipo de rodamiento Pagina

6 |10 |12 |16 |20 |25 |32 |40 | 50 | 63 | 80 |100

Casquillos
deslizantes

Rodamiento lineal tas
abolas 0 e e e e e Q 0 0 Cigalngne
Rodamiento lineal www.smc.eu
a bolas de
gran precision

. BLOQUED

ﬁ"“ o

Casquillos
de friccion

Rodamiento lineal Pagina 2 de
a bolas 0 “ O Q ‘ 0 este catalogo

Rodamiento lineal a
bolas de alta precision

inoal o bolae oo o eeeee

Vastago con guia para cargas pesadas / MGPS

Casquillos

de friccion 9@ 9

n .

www.smc.eu

Casquillos

Cilindro compacto con guia y
. de friccion

bloqueo / MLGP

Rodamiento
lineal a bolas

el s o eleeee

Carrera [mm]

Tipo de rodamiento ‘ Diametro [mm]

75
MGPWM V) v) v v ] < < &
Casquillos de friccion ) o o ) o o o o
R el ) - < < < < < <

odamiento lineal a bolas
> - < ) Qo ) ) )
MGPWA

Rodamiento lineal -~ - @ @ @ bl o L
abolas de gran precision (* 1 Qo ) ) (* ] <9 (* ] <

Caracteristcas 2 ZS\NC



Serie MGPW
Precauciones especificas del producto

Lea detenidamente las instrucciones antes de su uso referentes a las Instrucciones de seguridad,
"Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) y el manual de funcionamiento para
Precauciones sobre actuadores y Precauciones sobre detectores magnéticos. Descargueselo a
través de nuestro sitio web http://www.smcworld.com

| Montaje |

A Precaucion

7. Para un correcto montaje superior, apriete los
tornillos al par de apriete correcto que se especifica

en la siguiente tabla. Eﬁ T

Montaje \

A\ Advertencia

1. Nunca coloque sus manos o dedos entre la placa y
el cuerpo.
Evite introducir las manos o dedos
en el espacio que queda entre el
cuerpo del cilindro y la placa
cuando se aplique aire comprimido.

T T
A\Precaucion H ¥ 14
1. Use cilindros dentro del rango de velocidad del émbolo. DG _ Par de apriete | Dimension LA
Hay un orificio establecido para este cilindro, pero la velocidad [mm] e [N:m] [mm]
del émbolo puede superar el rango de funcionamiento si no se 20 30.5
usa el regulador de caudal. Si el cilindro se usa fuera del 25 M5 3.0a4.0 36.5
rango de velocidad de trabajo, puede provocar dafos en el 32 405
cilindro y reducir la vida util. Ajuste la velocidad instalando el 20 Mé 52a6.4 265
regulador de caudal y use el cilindro dentro del rango limitado. 50 545
—_— M8 12.5a15.5 —_—
2. Preste atencion a la velocidad de trabajo cuando el 63 B0

producto se monte verticalmente.

Cuando use el producto en direccion vertical, si el factor de carga es
elevado se recomienda usar un regulador de caudal bidireccional.

\ Energia cinética admisible

/A Precaucion

La masa de la carga y la velocidad maxima deben estar
dentro de los rangos mostrados en la siguiente grafica.

MGPW con tope elastico

3. Evite rayar o aranar los vastagos y las guias.
Las juntas dafiadas provocaran fugas o fallos de funcionamiento.
4. Evite rayar o hacer muescas en la superficie de
montaje del cuerpo y de la placa.

5. Asegurese de que la superficie de montaje del cilindro
presenta una planitud de 0.05 mm o inferior.
Una planeidad insuficiente de la pieza montada sobre la
superficie de montaje o la placa del cilindro y otras piezas
puede causar un funcionamiento defectuoso y aumentar la
resistencia al deslizamiento.

L2063
—o50
240
| 232

2 N NN

—o20 N S N— ~N

100

6. Parte inferior del cilindro
Las guias sobresalen de la parte inferior del cilindro al final de
la carrera de retroceso y, por tanto, en caso de que el cilindro
se monte en la parte inferior, es necesario prever taladros
pasantes en la superficie de montaje, asi como orificios para
los tornillos Allen utilizados para el montaje.

10

Masa de carga [kg]
/|
A
1

oD Diam. conexién

I ] C:o2 [ dederivacion
@ |9 s o
H
| o ' o T L
el {0
I qlgp foX T el 2T T

;
t
ﬂ Aoz

Y
\

\
\\
A\

\\\\

100 500 1000

1
//

f

0.1

Diametro A B C D [mm] 0.05
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | MGPWM |MGPWL/A
20 126 | 24 | 108 12 12 M5 x 0.8
25 146 | 30 | 128 14 15 M6 x 1.0
32 176 | 34 | 156 18 18 M8 x 1.25
40 192 | 40 | 172 18 18 M8 x 1.25
50 240 | 46 | 220 22 22 M10 x 1.5
63 266 | 58 | 248 22 22 M10 x 1.5

Tornillo Allen

Velocidad méaxima [mm/s]

\ Otros

A Precaucion

No utilice este cilindro como tope.
En caso de usar cilindros guiados como tope, usar el
modelo basico MGPM de casquillos deslizantes.

SVC 1

N



Serie MGPW

020, 925, 032, 240, 50, 063

Forma de pedido

Cilindro guiado / Modelo resistente a esfuerzos torsores

I e

M|25| |-|50-M9BW

Cilindro compacto con gulas

Modelo resistente a esfuerzos torsores

Tipo de guiado @

Casquillos de friccion

Rodamiento lineal a bolas

>r|=

Rodamiento lineal a bolas de gran precision

20| 20mm |40

40 mm

25| 25 mm | 50

50 mm

32| 32mm | 63

63 mm

Tipo de
rosca de conexion e

Rc

TN

NPT

TF

G

o N2 detectores

magnéticos
— 2 uds.
S 1 ud.
n n uds.

e Detector magnético

Sin detector magnético
(iméan incorporado)

« Para el modelo de detector
magnético aplicable, consulte
la tabla inferior.

Diametro ¢ ®Carrera del cilindro [mm]

Véase "Carreras estandares" en la pag. 3.

Detectores magnetlcos compatlbleS/Consulte mas informacion acerca de los detectores magnéticos en las paginas 1719 a 1827 del catalogo Best Pneumatics n® 3.

5 Tensién de carga Modelo de detector magnético | Longitud de cable [m]
: ) ) | Entrada | E| Cableado Conector g
£ E licabl
[z | FUTE SnEniETED CEpEE el eléctrica § (salida) DC AC  |Perpendicular| En linea (05) (I\1/I) (f) (g) precableado 2102apucabie
(] 3 hilos (NPN) MONV M9N ® /0 O O -
e
= - 3 hios (PNP) SV.12v MOPV | M9P | e e e® 0| o |0l
8 2 hilos 12V M9BV M9B ® @ 0 O ©) -
£ | \ndicacion de diagnstico | Salida | [0S (NPN) MONWV | MONW ' © '@ @0 O |,
g | Indicacion de diagnostico | P | o [ahios ene)| o, [V 12V MOPWV | M9PW | @ (@ (@O O Relé,
S | (display en2colores) | v\ 2 hilos 12v | - [MSBWV | MBW | @ (@ @[O0 O - | Pc
] . 3 hilos (NPN) MONAV::::4 MONA:xx | O | O | @ | O ©)
5V,12V ircui
% (?esllstente2al algua 3 hilos (PNP) [M9P AV MOPA=%| O O @O o Circuito IC
& | (displayen2 colores) 2 hilos 12V M9OBAV=+ M9BA=+| O O | ® 0| O | _
Resist a campos magnét. (display en 2 colores) 2 hilos (no polar) - = P3DW:x | @ |— | @ | @® @)
» T : 3 hilos o
Salid _ — — — — —
% § di?elctzl i | (eivarie ahe) 5V A96V A96 o ® Circuito IC
9 —
5o a cable . 100V | A93V A93 e -|eje®| - — | Rele,
ag No| 2 hilos | 24V | 12V s A90V A90 o - - —  |CircuitoIC| PLC

w#: Los detectores resistentes al agua se pueden montar en los modelos con las referencias anteriores, aunque esto no garantiza la resistencia al agua
del cilindro. Se recomienda el uso de un cilindro resistente al agua en entornos que requieran resistencia al agua.

# Simbolos de longitud de cable: 0.5 m
im..
3m...

. M

L

4

— (Ejemplo) MONW

(Ejemplo) MONWM
(Ejemplo) MONWL
(Ejemplo) MONWZ

#% Los didmetros 832 a 963 estan disponibles para el modelo D-P3DW.

* Existen otros detectores magnéticos aplicables aparte de los listados. Consulte los detalles en la pag. 19.
x Consulte la guia de detectores magnéticos si desea informacién acerca de detectores magnéticos con conector precableado.

Para D-P3DWLJ, consulte el catalogo de D-P3DW.
+ Los detectores magnéticos se envian juntos de fabrica, pero sin instalar.

O
2

* Los detectores magnéticos de estado sélido marcados con un "O" se fabrican bajo demanda.




Serie MGPW

Energia cinética admisible

Caracteristicas técnicas

Diametro [mm]

20

25 | 32 | 40 | 50

Funcionamiento

Doble efecto

Fluido

Aire

Presion de prueba

1.5 MPa (15 bar)

Presion max. de trabajo

1.0 MPa (10 bar)

Presion min. de trabajo

0.1 MPa (1 bar)

Temperatura ambiente y de fluido

—10 a 60°C (sin congelacion)

Velocidad del émbolo Nota)

50 a 500 mm/s

Amortiguacion

Topes elasticos en ambos extremos

Lubricacién

No necesaria (sin lubricacion)

Tolerancia de longitud de carrera

+g).5 mm

Nota) Limitar la velocidad de trabajo en funcién de la mesa de la carga.

(ver grafica energia cinematica)

Carreras estandares

Ejecuciones
especiales

Ejecuciones especiales

(Consulte las pags 22 y 23, para mas detalles.)

Simbolo

Descripcion

-XC56

Con orificios para pines de posicionamiento

-X867

Modelo de conexion lateral

Consulte las paginas 18 a 20 en lo referente a
los cilindros con detectores magnéticos.

- Posicién de montaje del detector magnético
(deteccion a final de carrera) y altura de montaje

- Carrera minima para el montaje de detectores
magnéticos

- Referencias de las fijaciones de montaje de
los detectores magnéticos

— LI

Diametro [mm] Carrera estandar [mm]
20 a 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
100 =263

=050

040 - Fabricacion de carreras intermedias

[ 032

N
— 225 \\\ \\\ Instalacion del espaciador
2 10=535 S o . o " . )
= = = . Los espaciadores estan instalados en el cilindro de carrera estandar superior.
© N Descripcion e . )
% NN AN * 320 a 932: Disponible con un intervalo de carrera de 1 mm.
$ \\\\\\ ) * 940 a 963: Disponible con un intervalo de carrera de 5 mm.
g \\\ Ref. Véase "Forma de pedido” para las ref. de modelo estandar.
g 1 S—— ) 020 a 032 1a199
Ly Carrera aplicable [mm]
N\ ‘\:\‘ 040 a 63 5a195
\ Ref.: MGPWM20-49
\ Ejemplo Se ha instalado un espaciador de 1 mm en los modelos MGPWM20-50.
o1 Dimension C (longitud del cuerpo): 84 mm (correspondiente a la carrera estandar de 50mm)
0.05 s .
100 500 1000 Fuerza tedrica
Velocidad maxima [mm/s]
SALIDA ENTRADA

[N]
Diametro ;réas’?:gﬁg Direccion de- | Avea del émbolo Presion de trabajo [MPa]
[mm] | [mm |fuconamerio] (mm?) | 0.2 | 0.3 | 0.4 | 0.5 | 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
20 10 SALIDA 314 63 94 126| 157| 188| 220/ 251| 283| 314
ENTRADA 236 47 71 94| 118 141| 165| 188| 212| 236
25 10 SALIDA 491 98| 147 | 196| 245| 295 344| 393| 442 491
ENTRADA 412 82| 124 165 206| 247| 289| 330| 371] 412
32 14 SALIDA 804 161 | 241 322| 402| 483| 563| 643| 724| 804
ENTRADA 650 130 | 195 | 260| 325| 390| 455 520/ 585 650
40 14 SALIDA 1257 251 | 377 | 503| 628 754| 880 1005 1131| 1257
ENTRADA| 1103 221 | 331 441| 551| 662| 772] 882 992/ 1103
50 18 SALIDA 1963 393 | 589 | 785| 982| 1178| 1374| 1571 1767| 1963
ENTRADA| 1709 342 | 513 | 684| 855| 1025 1196| 1367 1538| 1709
63 18 SALIDA 3117 623 | 935 | 1247| 1559| 1870| 2182| 2494| 2806| 3117
ENTRADA| 2863 573 | 859 | 1145| 1431| 1718| 2004| 2290| 2576| 2863
Nota) Esfuerzo teérico [N] = Presion [MPa] x Area del émbolo [mm?]

O
-



Cilindros guiados / Modelo resistente a esfuerzos torsores Serie M GP W

Peso
Casquillos de friccion: MGPWM )
Diametro Carrera estandar [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200
20 0.63 0.86 1.11 1.33 1.54 1.76 1.98 2.20
25 0.84 1.11 1.47 1.74 2.01 2.28 2.55 2.82
32 1.31 1.71 2.22 2.61 3.00 3.38 3.77 4.15
40 1.53 1.98 254 2.97 3.40 3.83 4.26 4.69
50 2.45 3.12 4.01 4.66 5.31 5.96 6.61 7.26
63 3.25 4.07 5.12 5.91 6.71 7.51 8.31 9.11
Rodamientos lineales a bolas: MGPWA / Rodamiento lineal a bolas de gran precision: MGPWA kgl
Diametro Carrera estandar [mm]
[mm] 25 50 75 100 125 150 175 200
20 0.65 0.92 1.15 1.37 1.61 1.83 2.05 2.28
25 0.89 1.23 1.52 1.81 2.11 2.40 2.68 2.97
32 1.36 1.76 2.22 2.61 3.03 3.41 3.80 418
40 1.58 2.02 253 2.96 3.43 3.86 4.29 472
50 2.51 3.19 3.94 4.59 5.26 5.91 6.55 7.20
63 3.32 4.14 5.04 5.84 6.66 7.46 8.26 9.06
Momentos admisibles sobre la placa delantera
Par: T [N-m]
T [N-m]
Diametro Tipo de Carrera [mm]
[mm] guiado 25 50 75 100 125 150 175 200
20 MGPWM 2.10 1.63 1.74 1.51 1.34 1.20 1.08 0.99
MGPWL/A 3.97 4.36 3.46 2.87 3.93 3.45 3.07 2.76
25 MGPWM 3.53 2.74 3.28 2.90 2.59 2.34 2.14 1.97
MGPWL/A 6.88 6.78 5.43 4.51 6.27 5.51 4.90 4.40
32 MGPWM 7.98 6.39 7.00 6.19 5.54 5.02 4.59 4.22
MGPWL/A 11.13 8.48 11.14 9.36 12.46 11.00 9.83 8.87
40 MGPWM 8.80 7.04 7.72 6.82 6.11 5.54 5.06 4.66
MGPWL/A 12.26 9.34 12.27 10.31 13.73 12.12 10.83 9.77
50 MGPWM 17.57 14.28 16.17 14.44 13.04 11.89 10.93 10.11
MGPWL/A 17.08 13.20 19.64 16.62 20.45 18.10 16.19 14.61
63 MGPWM 19.80 16.09 18.23 16.28 14.70 13.41 12.32 11.40
MGPWL/A 19.18 14.81 22.07 18.66 22.98 20.33 18.18 16.39

Tolerancia angular de la placa delantera

O~ G=CE I

La precision antig

ro 6 cuando la placa esta retraida y cuando no se aplica
carga no es superior a los valores mostrados en la tabla como una linea de guia.

Diametro Precision antigiro 6
[mm] MGPWM MGPWL MGPWA
20 +0.05°
25
+0.04°
23 * +0.03° +0.01°
50 +0.03°
63

O
-



Serie MGPW

Rodamiento lineal a bolas de gran precision / MGPWA - Flecha de la placa delantera (valores de referencia)

Carga desde la direccion lateral

Desplazamiento

[
S — }
MGPWA20 MGPWA32, 40
T 05 g 05
£ E
g 04 MGPWA20-200 g 0.4 MGPWA32-200
- ° |
T 03 / MGPWA20-150 5 03 MGPWAZ2-150
3 / 3
g o2 LAV 2 o2 MGPWA$2-100-
c
T o —— g o MGPWA 32.50
g‘ 0 E}' 0 T |
8 0 20 40 60 2 0 20 40 60 80 100
Carga desde la direccion lateral [N] Carga desde la direccion lateral [N]
MGPWA25 MGPWAAS50, 63
= 05 — 05
5 o4 g 04 MGPWA 23-200
3 MGPWA25-200 s
& 03 s 03
3 ° MGPWA 23-150
2 o2 MGPWA25-150 g 02 |
(o) c
£ | MGPWA25-100 o MGPWA23-100
g o E o1 MGPWAJ-50
3 | MGPWA25-50 N //
2 o — | 2 e
3 0 20 40 60 80 g o 20 40 60 80 100

Carga desde la direccion lateral [N]

Carga desde la direccion lateral [N]

Nota 1) Las guias y el propio peso de la placa no estan incluidos en los valores de desplazamiento anteriores.
Nota 2) El momento flector admisible, y el rango de trabajo cuando se usa como elevador, son iguales a los de la serie MGPWL.




Serie MGPW

Condiciones de seleccion

Seleccion del modelo

Dependiendo del tipo de montaje, del tipo de guiado y de
la voluntad de trabajo, ir a la grafica correspondiente.

Vertical Horizontal
L L L
— XL
s M em
Posicion de montaje
em em

Velocidad maxima [mm/s] 200 o menos 400 200 o0 menos 400
Gréfico (modelo de casquillos deslizantes) 1), (2 (3), 4) (17), (18) (19), (20)
Gréfico (modelo de rodamiento lineal a bolas) (5)a(10) (11) a (16) (21) a (24) (25) a (28)

Ejemplo de seleccion 1 (Montaje vertical)

Ejemplo de seleccion 2 (Montaje horizontal)

Condiciones de seleccién Condiciones de seleccion

Montaje: Vertical

Tipo de rodamiento: Rodamiento lineal a bolas

Carrera: carrera 50

Velocidad maxima: 200 mm/s

Peso de la carga: 5 kg

Distancia excéntrica: 90 mm
Encuentre el punto de interseccion entre el peso de cargade 3kgy la
distancia excéntrica de 90 mm en el gréfico (6), correspondiente al montaje
vertical, rodamiento lineal a bolas, carrera 50 y una velocidad de 200 mm/s.
— se selecciona MGPWL20-50.

(6) Carrera 26 a 100, V = 200 mm/s o menos

Montaje: Horizontal

Tipo de rodamiento: Patin deslizante

Distancia entre la placa de unién y el centro de gravedad de la carga 50 mm

Velocidad méxima: 200 mm/s

Peso de la carga: 2 kg

Carrera: carrera 30
Encuentre el punto de interseccion entre el peso de cargade 2 kg y la
carrera 30 en el gréfico (17), correspondiente al montaje horizontal, patin
deslizante, distancia de 50 mm entre la placa y el centro de gravedad de la
carga y una velocidad de 200 mm/s.
— se selecciona MGPWM20-30.

(17) L =50 mm, V = 200 mm/s o menos

10 100
L 025 N
220 N
g 2
£ £
s s M 250, 063
I N
g 1 « 101032, 240 1232, 040
o o L L
$ 3 25 =
& & \ L ‘ T
220 ~ | 220
\\ \\\
-
0.1 1
10 100 10 50 51 100 200
Desviacion del centro de masas L [mm] Carrera [mm]

- Si la velocidad méaxima supera 200 mm/s, el peso de carga admisible se determina multiplicando el valor mostrado en el grafico a 400 mm/s por

el coeficiente que aparece en la siguiente tabla.

Velocidad max.|Hasta 300 mm/s|Hasta 400 mm/s|Hasta 500 mm/s
Coeficiente 1.7 1 0.6




Serie MGPW -

Montaje vertical [EELMIIECRIEMEY ’ ’ ’ ‘

Presion de trabajo: 0.5 MPa

(2) Carrera superior a 50, V = 200 mm/s o menos

MGPWM20 a 63
(1) Carrera 50 o menos, V = 200 mm/s o menos
100
063
re50 N
240 N
N \
232
_. 10
2 [025
£
S [020 N
8
©
S
(o]
3
o
1
0.1
10 100
Desviacién del centro de masas L [mm]

100

263

re50

240

232

10

@25

| 220

Peso de la carga m [kg]

0.1

10

100

Desviacién del centro de masas L [mm]

(3) Carrera 50 o menos, V = 400 mm/s o menos

(4) Carrera superior a 50, V = 400 mm/s o menos

100

263

re50

+a40

232

Peso de la carga m [kg]

225

—_

re20

0.1

10

100

Desviacion del centro de masas L [mm]

100

263

10

re50

| 40

re32

Peso de la carga m [kg]

225

220

0.1

10

100

Desviacion del centro de masas L [mm]

N




Montaje vertical LEEISIEERIES

MGPWL20 a 25, MGPWA20 a 25

i

-

Seleccion del modelo Serie M GP W

Presion de trabajo: 0.5 MPa

(5) Carrera 25 o menos, V = 200 mm/s 0 menos

(6) Carreras de 26 a 100 mm, V = 200 mm/s o inferior

10
C N\,
225 AN
220 BN
\\
\\
2
£
®©
©
8
o 1
[0}
©
o
[}
[0
a
0.1
10 100
Desviacién del centro de masas L [mm]

Peso de la carga m [kg]

10
[225 \‘\
N
AN
220 \\\\\
1
0.1
10 100

Desviacién del centro de masas L [mm]

(7) Carreras entre 101 y 200 mm, V = 200 mm/s o inferior

10

Peso de la carga m [kg]

0.1

(025
° ~
N\
220 \
N
10 100

Desviacién del centro de masas L [mm]

N




Serie MGPW -
T

Montaje vertical

Presién de trabajo: 0.5 MPa

MGPWL32 a 63, MGPWA32 a 63

(8) Carrera 50 o menos, V =200 mm/s 0 menos

(9) Carrera de 51 a 100 mm, V = 200 mm/s o inferior

100
(063 AN
AN
\\
re50
N
240 Q\\
NN
232
_. 10 \;\\\
E N,
© \\\
5 AN
s N
[0
©
2
[0
a
1
0.1
1 10 100
Desviacién del centro de masas L [mm]

100
(263
re50 g
240 N
232
_. 10
2
£
©
=
©
o
=
(0]
o
2
jol
o
1
0.1
10 100

Desviacién del centro de masas L [mm]

(10) Carrera desde 101 a 200 mm, V = 200 mm/s o inferior

100

(263

re50

240

232

10

Peso de la carga m [kg]

0.1

10

100

Desviacién del centro de masas L [mm]

N




Montaje vertical

Seleccion del modelo Serie M GP W

Presion de trabajo: 0.5 MPa

MGPWL20 a 25, MGPWA20 a 25

(11) Carrera 25 o menos, V = 400 mm/s

(12) Carrera desde 26 hasta 100 mm, V = 400 mm/s

10
g
= 025
£
®©
Iy
8
®© 1220 AN
[0}
©
o
[}
[0
a

0.1

10 100
Desviacién del centro de masas L [mm]

Peso de la carga m [kg]

10

@25

+220

0.1

10

100

Desviacién del centro de masas L [mm]

(13) Carrera desde 101 hasta 200 mm, V = 400 mm/s

10
)
=
£
©
2
8 225
< 1
(0]
©
o
3 220
o

0.1

10 100
Desviacion del centro de masas L [mm]

10

N




Serie MGPW -

Montaje vertical B Gt e

Presion de trabajo: 0.5 MPa

MGPWL32 a 63, MGPWA32 a 63

(14) Carrera 50 o menos, V = 400 mm/s

(15) Carrera desde 51 hasta 100 mm, V = 400 mm/s

100

263

re50

240

232

Peso de la carga m [kg]

0.1

10

100

Desviacion del centro de masas L [mm]

100

263

[250

ro40

232

Peso de la carga m [kg]

0.1

10

100
Desviacion del centro de masas L [mm]

(16) Carrera desde 101 hasta 200 mm, V = 400 mm/s

100

263

10

ra50

240

232

Peso de la carga m [kg]

0.1

10

100

Desviacion del centro de masas L [mm]

N

11



Montaie horizontal Casquillo de friccion

¥i;

-

Seleccion del modelo Serie M GP W

MGPWM20 a 63
(17) L =50 mm, V = 200 mm/s 0 menos (18) L =100 mm, V = 200 mm/s o menos
100 100
2 2
£ M 250, 63 £
© ———— ©
S —— ™~ o 250, 063
5 ~— B § _ |050, 063 T
© 101532, 340 032, 040 s 10
3 = 3 32, 040
S ~ ~ S 1032, 040 i
& & =
025 225 L
e T~ 225
220 ™~ |220 225 T~
T~ TS 020 ~ 220
\ \\\
I
1 1
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
Carrera [mm] Carrera [mm]
(19) L =50 mm, V = 400 mm/s (20) L =100 mm, V = 400 mm/s
100 100
63
63 | | 2 1|
250 —1— | 250 [ 250, 063 250, 963
— 10 + — | — 10 +
2 I 2 i
g [040 040 g [040 040
© ©
< <
& [o32 5 [p82
© 2 1032 © a 232
S 1025 | I— 3 1025 | I—
s (025 o F 025
& | & |
1 220 220 1 020 020
0.1 0.1
10 50 51 100 200 10 50 51 100 200
Carrera [mm] Carrera [mm]
12 GSNC




Serie MGPW

Montaje horizontal GELEUENCIIEEELES

¥i;

MGPWL20 a 25, MGPWA20 a 25

(21) L =50 mm, V =200 mm/s 0 menos

(22) L=100 mm, V =20

0 mm/s 0 menos

100

Carrera [mm]

2
£
S
&
s 19[025 (025 (525
3 N
2
K re20 020 220
]
10 25 26 100 101 200

100
50, 063
050, 063 one
g @st —_— 5\\\ \
£ ~ — 32, 540
5 | ||| 032,000 T~ [7%°
5 232, 040
; 10
3
o
2
o
1
10 50 51 100 101 200

Carrera [mm]

MGPWL32 a 63, MGPWA32 a 63

(23) L =50 mm, V = 200 mm/s 0 menos

(24) L =100 mm, V = 200 mm/s 0 menos

N

100 100
—_ — 250, 263
2 2 250, 263 \
£ £ T
s g (050,063 || | | 7 1032, 040
5 & /T~ |032,040 [T
S 10 i S 10
s |25 [025 [ 625 g
8 = 8 1032, 240 -
o ~ o
& [020 020 020 £

1 1

10 25 26 100 101 200 10 50 51 100 101 200

Carrera [mm] Carrera [mm]
13



Montaie horizontal LGRS l

=

Seleccion del modelo Serie M GP W

MGPWL20 a 25, MGPWA20 a 25

(25) L =50 mm, V = 400 mm/s o menos

(26) L =100 mm, V = 400 mm/s o menos

10

5 223 [025
i~ e — — L]
E ﬂzs\
®©
=
[} I —!
o 17220 0201 |
8 220
o
[}
[0
a
0.1
10 25 26 100 101 200
Carrera [mm]

100
T [063 et | | [«683
PR N ~ T
S
§ o220 050 050
®©
3
g [040 040 040
o
232 | 532 L 532
] _\
]
10 50 51 100 101 200
Carrera [mm]

MGPWL32 a 63, MGPWA32 a 63

(27) L =50 mm, V = 400 mm/s 0 menos

(28) L =100 mm, V = 400 mm/s 0 menos

10 100
5 22 (025 11| 5} 063 063
= ~ |025 = | \
© \ ® 263
e 220 220 e | 050 50
I O s [2]
L‘; 1 220 (_‘é 10_’350
8 8 i
3 [2a8 040 040
o o
232 | 1032 532
—
0.1 1
10 25 26 100 101 200 10 50 51 100 101 200
Carrera [mm] Carrera [mm]
14 DELS




Serie MGPW

Construccion / Serie MGPWM, MGPWL, MGPWA

MGPWM20 a 63 Casquillos de friccion

AL

Iy

&

I

ggg@g

il

240 o mas

MGPWL20 a 63 Rodamientos lineales de bolas
MGPWA20 a 63

A
s

=

il

240 o mas

Carrera de 100 o inferior

i

& @ - ‘
N ) ) ) —1] ( M&KI |
— Carrera superior a 100
Lista de componentes Lista de componentes
N° Descripcion Material Nota N° Descripcion Material Nota
1 |Cuerpo Aleacion de aluminio Anodizado duro 16 | Rodamiento lineal a holas
2 |Embolo Aleacion de aluminio Cromado 17 | Espaciador Aleacion de aluminio
3 |Vastago Acero inoxidable |220 a 925 18| Junta del émbolo NBR
9 Acero al carbono |932 a 963 | Cromado duro 19: | Junta del vastago NBR
4 |Aro Aleacion de aluminio Cromado 20+ | Junta de estanqueidad A NBR
5 |Culata posterior | Aleacion de aluminio Cromado 21: | Junta de estanqueidad B NBR
6 |Vastago guia Acero al carbono Cromado duro
7 |Placa Aleacion de aluminio Anodizado Lista de repuestos / Juego de juntas
8 | Pemo de montaje de laplaca| Acero al carbono Niguelado ., —
- - Diametro . . Diametro . .
9 |Perno de la guia | Acero al carbono Niquelado [mm] Ref. juego | Contenido [mm] Ref. juego | Contenido
10 Anillo de retencit:)n Acero al carbono Fosfatado 20 MGP20-Z-PS Juegodet Tos 40 MGP40-Z-PS | _ Juegodei los
: ; ¢2|II: ::eérsettiir;c:n Acera altcarbono Fosfatado 25 MGP25-Z-PS nume:gs a%;mfei 50 MGP50-Z-PS numeqr%’agg,nores
pe east retano 32 |MGPeZPS| @2 63 |MGP63-ZPS| 20,2
13 |Tope elastico B Uretano . . . o . - »
14 Imén — + El juego de juntas incluye {8 a ). Pida el juego de juntas en funcion del didmetro de cada tubo.
15 | Patin deslizante | Aleacion metal aniificcion + El juego de juntas no incluye un tubo de grasa, pidalo por separado.

N

Ref. tubo de grasa: GR-S-010 (10 g)

SVC

15



Cilindro guiado / Modelo resistente a esfuerzos torsores Serie M GP W

020 a 363mcrwm

Z Carrera
o ©
© D
B 4 x YY prof. YL
L 4 x MM prof. ML Z  Carrera
Q %3 — (—\/\/j
' o) G (
o Yy
< ©—
(=]
) E E
— =f |7 o )
o g 3
2 i 2xP o0
= % ) [
or'e - e
SA GB 4 x OA pasante
FA FB 2 x OB prof. de avellanado
J, K C + Carrera Q)
G B + Carrera E s
A + Carrera

+ Para carreras intermedias diferentes a las estandares, consulte "Preparacion de carreras intermedias” en la pagina 3.

MGPWM Dimensiones comunes [mm]
Diametro c . A E
[mm] arrera estandar [mm] 50 mm o Carrera B c DA | DB 50 mm o Carrera FA FB G GA GB H J K L
menos | superior a 50 menos | superior a 50
20 62 92 |445| 34 | 10 | 10 | 175 | 475 | 75| 3 | 36 | 9.9| 75|137 | 18 | 18 | 24
25 635 | 1135 |47 | 35 | 10 | 12 | 165 | 665 | 9 3 | 42 [103| 87|157 | 21 | 21 | 30
32 25, 50, 75, 100, 76,5 | 1165 |52 | 37 | 14 | 16 | 245 | 645 |10 5 | 48 [11.4] 9 [190 | 24 | 24 | 34
40 125, 150, 175, 200 76,5 | 1165 |56 | 41 | 14 | 16 | 205 | 60.5 |10 5 | 54 [13.5[10.5| 206 | 27 | 27 | 40
50 85 135 |605| 42 | 18 | 20 | 245 | 745 |125| 6 | 64 |14 |[11.1]258 | 32 | 32 | 46
63 85 135 |675] 49 | 18 | 20 | 175 | 675 |125| 6 | 78 |155[13.5]286 | 39 | 39 | 58
Diametro P
[mm] MM | ML NN OA | OB | OL — ™ TF PW | Q R S T U \'} X YY YL | Z
20 [M5x08 | 13 [M5x08 | 54 | 9.5[30.5| Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 |17 14 | 64 | 24 | 123|108 | 126 | 76 [M6x 1 9 | 20
25 |[M6x1 15 |[M6x 1 54 | 95|36.5| Rc1/8 [NPT1/8| G1/8 |18 | 16 | 68 | 26 | 146 | 128 | 146 | 92 |M6x 1 9 | 20
32 |[M8x125| 20 |M8x125| 6.7 |11 |40.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 |26 | 20 | 78 | 35 | 178 | 156 | 176 | 112 |[M8x125 | 12 | 20
40 [M8x1.25| 20 |M8x125| 6.7 |11 |46.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 |27 | 20 | 92| 35 | 193 | 172 | 192 | 128 [M8x1.25 | 12 | 23
50 [M10x15 | 22 |MI0x15| 8.6 |14 |54.5| Rc1/4 |[NPT1/4| G1/4 |28.5| 26 | 132 | 44 | 247 | 220 | 240 | 168 |[M10x15 | 15 | 25
63 |[M10x15| 22 |MI0x15| 8.6 |14 [68.5| Rc1/4 |[NPT1/4| G1/4 |30 | 30 | 160 | 48 | 274 | 248 | 266 | 196 |[M10x15 | 15 | 27

16

O
-



Serie MGPW

020 a 963 mcpwL, maPwa

Z _ Carrera
(&) O
m . -
I
6] D
a 4 x YY prof. YL
L 4 x MM prof. ML Z . Carera
(} ,J [
H ) . i ; 4 x NN pasante
o ¢ (
o
< A4 J
(=]
3 d |p
> I o o X| 2 = oc
g i Ml
(6]
o \2x P ©—O0
a ) {
oL
W 7 N
A B
S G 4 x OA pasante
FA FB 2 x OB prof. de avellanado
J | K C + Carrera Q|
G B + Carrera E S
A + Carrera
+ Para carreras intermedias diferentes a las estandares, consulte "Preparacion de carreras intermedias” en la pagina 3.
MGPWL, MGPWA Dimensiones comunes [mm]
Dl?mrcre]t]ro Carrera estandar [nm] | B C |[DA|DB|FA | FB| G |GA | GB | H J K L MM ML
20 445 | 34 10 10 7.5 3 36 9.9 75 | 137 18 18 24 | M5x0.8 13
25 47 35 10 13 9 3 42 | 10.3 8.7 | 157 | 21 21 30 | M6x1 15
32 25, 50, 75, 100, 52 37 14 16 | 10 5 48 [ 114 | 9 190 | 24 24 34 | M8x1.25 20
40 125, 150, 175, 200 56 41 14 16 | 10 ) 54 | 135 | 105 | 206 | 27 27 40 | M8x1.25 20
50 60.5 | 42 18 20 | 125 6 64 | 14 111 | 258 | 32 32 46 | M10x1.5 22
63 67.5 | 49 18 20 | 125 6 78 | 155 | 135 | 286 | 39 39 58 | M10x1.5 22
Diametro P
[mm] NN OA | OB | OL — ™ TF PW | Q R S T U \' X YY YL V4
20 M5 x 0.8 5.4 9.5 | 30.5 | Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 | 17 14 64 | 24 123 | 108 | 126 76 |[M6 x 1 9 20
25 M6 x 1 5.4 9.5 | 36.5 | Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 | 18 16 68 | 26 146 | 128 | 146 92 [M6x1 9 20
32 M8x125| 6.7 | 11 40.5 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 26 20 78 | 35 178 | 156 | 176 | 112 [M8x1.25 | 12 20
40 M8x125| 6.7 | 11 46.5 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 27 20 92 | 35 193 | 172 | 192 | 128 |[M8x1.25 | 12 23
50 M10x15| 8.6 | 14 54.5 | Rc1/4 |[NPT1/4| G1/4 | 285 | 26 132 | 44 | 247 | 220 | 240 | 168 |[M10x15 | 15 25
63 M10x15| 86 | 14 68.5 | Rc1/4 | NPT1/4| G1/4 | 30 30 160 | 48 | 274 | 248 | 266 | 196 [M10x15 | 15 27
MGPWL, MGPWA 020, 25/Dimensiones A, E mm] MGPWL, MGPWA 232 a 263/Dimensiones A, E [mm]
Diametro A E Diametro A E
[mm] Carr. 25 Carr. >25 Carr. Carr. 25 Carr. >25 Carr. [mm] Carr. 50 Carr. >50 Carr. Carr. 50 Carr. >50 Carr.
o menos __ [Carr. 100 0 menos| >100 o menos __[Carr. 100 0 menos| >100 o menos _ [Carr. 100 0 menos| >100 0 menos _[Carr. 100 0 menog >100
20 53.5 70.5 94.5 9 26 50 32 72.5 89.5 109.5 20.5 37.5 57.5
25 61.5 77.5 96.5 14.5 30.5 49.5 40 72.5 89.5 109.5 16.5 33.5 53.5
50 82 103 123 21.5 42.5 62.5
63 82 103 123 14.5 35.5 15./9
o
ZS\NC 17



Serie MGPW
Montaje del detector magnético 1

Posicién adecuada de montaje del detector magnético (deteccion a final de carrera) y altura de montaje

D-M9oO
D-MoCIV
D-MoOOW
D-MoCOWV
D-M9TJA
D-M9TJAV
D-A9]
D-A9[1V

D-P3DW

220 a 063

232 a 063

Posicion de montaje de detectores magnéticos /

B
—_ -
& 4
i - -
® O
© ©
i 1
A
B
—_ -
& %
—
o O
@ ©
i 1
A

Serie de cilindros aplicable: MGPW [mm] Altura de montaje del detector magnético [mm]
Modelode | D-M9C] M%d?m tde
detector - etector
meeics|  DMOCW D-A9C magnétco|  D-MICIV
D-MOLIWV D-ASLIV D-P3DW D-M9CIWV D-A9C1V D-P3DW
D-M9LJAV
D-M9LJA
Diametro D-M9CIAV Diametro
[mm] A B A B A B [mm] Hs Hs Hs
20 11 11 7 7 — — 20 24.5 22 —
25 10.5 125 6.5 8.5 = — 25 26 24 —
32 12 13 8 9 75 8.5 32 29 26.5 33
40 14 15 10 11 9.5 10.5 40 33 30.5 37
50 13.5 16 9.5 12 9 115 50 38.5 36 425
63 16.5 20 125 16 12 15.5 63 45.5 43 49.5

Nota) Ajuste el detector magnético después de confirmar que las
condiciones de trabajo se encuentran en el ajuste real.

18



Serie MGPW
Montaje del detector magnético 2

Carrera minima para el montaje de detectores magnéticos

[mm]
Modelo de detector magnético | N° de detectores magnéticos 220 [ 025 032 [ 240 250 263
Nota 1)
D-M9C] 1 ud. 5 5
2 uds. 10
Nota 2)
D-MOCIW 1 ud. 5
2 uds. 10
D-MoCIWV 1 ud. 5 Nota 2)
D-M9IAV 2 uds. 10
Nota 2)
D-M9CIA 1 ud. 5
2 uds. 10 Nota 2)
D-MOCIV 1ud. >
2 uds. 5
D-A9CV 1 ud. 5
2 uds. 10
1 ud.
D-A9C] ud >
2 uds. 10
D-P3DW M9 1 ud. - 15
2 uds. — 15

Nota 1) Compruebe que es posible garantizar el radio minimo de flexién de 10 mm del cable del detector magnético antes del uso.

Nota 2) Compruebe que es posible fijar firmemente los detectores magnéticos dentro del rango de iluminacion del LED verde antes del uso.

Para el modelo de entrada en linea, considere también la Nota 1) mostrada arriba.
Nota 3) El modelo D-P3DW se puede montar en diametros 932 a 063.

I |

Tipo

Modelo

Entrada eléctrica

Caracteristicas

Detector de estado sélido

D-P4DW

Salida directa a cable (en linea)

Indicador diagndstico (display de 2 colores)
Diametro: 032 a 063

Ademés de los detectores magnéticos aplicables enumerados en "Forma de pedido", se pueden montar los siguientes detectores magnéticos.
Véase la "Guia de los detectores magnéticos" para mas detalles.

+ También se encuentra disponible con conector precableado para detectores magnéticos de estado sélido. Para mas detalles, consulte la "Guia de los detectores magnéticos".
= También se encuentran disponibles detectores de estado sélido (D-FIG/FIH) normalmente cerrados (NC = contacto b). Para mas detalles, consulte la "Guia de los detectores magnéticos".
# Cuando instale el modelo D-P4DW, use la fijacion de montaje de detector magnético BMG7-032.

b oo oo oo oo o e mwm e e Em m Em Em Em E Em EE Em Em EE B B EE EE N BN BN BN BN B EE RN N BN BN BN BN Em EE EE Em Em Em Em Em Em Em mm em em md

O
2

19



Fijaciones de montaje del detector magnético / Ref.

Montaje del detector magnético Serie M GP W

Series de cilindros aplicables: MGPWM, MGPWL, MGPWA

Detectores magnéticos

D-M9CI/M9CIV
D-M9OIW/MOIWV

D-P3DW

montaje de los detectores magnéticos

compatibles D-M9CJA/MOLIAV
D-A9C/A9CIV
Diametro (mm) 020 a 063 032 a 063
Referencias de las fijaciones de _ BQ6-032S

Gama de racores
para fijaciones de
montaje del detector
magnético / Peso

« Tornillo Allen (M2.5 x 6 L)
« Fijacion de montaje del detector magnético (tuerca)
Peso: 59

Superficies de
montaje de detectores
magnéticos

Superficies con ranura para montaje de detector magnético

Superficies con ranura para montaje de detector magnético

Montaje del detector
magnético

Tornillo de montaje del \

detector magnético 8

Detector magnético

+ Para apretar el tornillo de fijacion, utilice un destornillando
de relojero con diametro de empufiadura de 5 a 6 mm de
diametro.

Par de apriete del tornillo de montaje del detector magnético [N-m]

Modelo de detector magnético Par de apriete
D-M91(V)
D-M9CIW(V) 0.05a0.15
D-M9CIA(V)
D-A9C1(V) 0.10a0.20

(DFije temporalmente el detector magnético a la fijacion de
montaje del detector magnético apretando 1 6 2 vueltas el
tornillo Allen (M2.5 x 9.5L).

@Inserte la fijacion de montaje fijada temporalmente en la
ranura de acoplamiento del tubo del cilindro y deslice el
detector magnético en la camisa del cilindro a través de la
ranura.

(3 Compruebe la posicién de deteccion del detector magnético
y fijelo firmemente con ayuda de los tornillos Allen (M2.5 x 6
L,M25x9.5L). *

(@ Si la posicién de deteccion varia, vaya al paso 2.

+ El tornillo Allen (M2.5 x 6 L) se usa para fijar la fijacion de
montaje y la camisa del cilindro. Esto permite sustituir el
detector magnético sin necesidad de ajustar la posicién del
mismo.

Nota 1) Asegurese de que el detector magnético queda cubierto

con la ranura de acoplamiento para protegerlo.

Nota 2) El par de apriete para un tornillo Allen (M2.5 x 6 L,

M2.5x9.5L) esde 0.2a 0.3 N-m.
Nota 3) Apriete los tornillos Allen de manera uniforme.

Tornillo Allen
(acoplado al detector) (M2.5 x 9.5 L)\%
YA

, .

)

Fijacién de montaje del

€

Nota) Las fijaciones de montaje de los detectores magnéticos y los detectores magnéticos se envian junto con el cilindro.
En un entorno en el que se necesite un detector magnético resistente al agua, seleccione el modelo D-MOIA(V).

20

N

SVC




Especificacion entrada COM+

Antes del uso
Conexion del detector y ejemplos

Especificacion de entrada COM-

3 hilos, NPN

Marén Entrada;--===------------------~,

Detector magnético

A
o
=
[}
=3
=
3
=
3
@
e
=
3
)
—
o

2 hilos

3 hilos, PNP

2 hilos

Detector magnético

Marrén Entrada;-------
O

o
=
o
c
=
o
3
=
(0]
=
=]
o
T
-
e

3 1
5] - 0EC
oo A ——— e S
(Circuito interno PLC) (Circuito interno PLC)
Conecte segun las especificaciones, dado que el modo de conexion variara en funcién de las entradas al PLC.
Ejemplo de conexion Y (serie) y O (paralelo)
3 hilos, 3 hilos,

Conexion Y para salida NPN
(mediante relés)

Marron
O

Detector magnético 1

Maén_J L

Detector magnético 2

3 hilos,

conexion Y para salida PNP
(mediante relés)

Marrén
Detector magnético 1

Detector magnético 2

2 hilos,
conexion Y

Detector magnético 1

Cuando dos detectores
magnéticos se conectan en
serie, se puede producir un
funcionamiento defectuoso
debido a que la tension de
carga disminuira en el
estado activado. Los indi-
cadores LED se encienden
cuando ambos detectores
estan activados.

Detector magnético 2

Tension de carga ENCENDIDA = Tension de alimentacion - Tension residual x 2 uds.
=24V -4Vx2uds.
=16V

Ejemplo: Tension de alimentacion 24 VDC
Caida de tension interna del detector magnético de 4 V

(Unicamente con detectores)
Marron

Detector magnético 2 M

(Unicamente con detectores)
Marén

Detector magnético 1

Detector magnético 2

2 hilos,
conexion O

Detector magnético 1

Detector magnético 2

Conexion O para salida NPN

Detector magnético 1

Detector magnético 2

3 hilos,

Marrén

Carga

conexion O para salida PNP

Detector magnético 1

Detector magnético 2

(Estado so6lido)

Al conectar dos detec-
tores magnéticos en
paralelo, se puede pro-
ducir un funciona miento
defectuoso debido a una
eleva cién de la tensién
de carga en el estado
desactivado.

Carga

(Reed)

Dado que no hay corriente de
fuga, la tension de carga no
aumenta cuando se desactiva.
No obstante, dependiendo del
numero de detectores
activados, los indicadores LED
pueden mostrar un brillo mas
débil o no encenderse debido
a la dispersién y reduccién de
corriente que circula hacia los
detectores.

Tension de carga APAGADA = Corriente de fuga x 2 uds. x Impedancia de carga
=1mAx2uds. x3kQ

=6V
Ejemplo: Impedancia de carga de 3kQ

Corriente de fuga del detector magnético de 1 mA

% S\NC

21



Serie MGPW
Ejecuciones especiales 1

Consulte con SMC para mas detalles acerca de las dimensiones, caracteristicas y plazos de entrega.

n Con orificios para pines de posicionamiento

Cilindro con orificio para pines de posicionamiento

Forma de pedido

MGPW|

Referencia estandar

|-xcs6

Caracteristicas técnicas: Igual que el modelo estandar

l Con orificios para pines de posicionamiento

Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuacién son las mismas que en el modelo estandar.)

22

Vista trasera

HA

2xoN

Eiecuciones
especiﬂes

Simbolo

D"'E‘nT:;‘]m HA HB N RA |XA| XB
20 2540.02 | 2540.02 | 3+ 't°° prof. 6 | 28+0.02 | 17 | 76+0.03
25 28 +0.02 | 28 +0.02 | 4 "3 prof. 6 | 34+0.02 | 18 | 92+0.03
32 34 40.02 | 34+0.02 | 447 *3° prof. 6 | 42+0.02 | 19 | 112+0.03
40 38+0.02 | 38+0.02 | 447 *t°” prof. 6 | 50+0.02 | 21 | 128 +0.04
50 4940.02 | 4940.02 | 57 't°” prof. 8 | 65+0.03 | 21 | 168+0.04
63 58 +0.03 | 58 +0.03 | 5 *° prof. 8 | 80+0.03 | 25 | 196 +0.04

Cara inferior Vista desde la placa

delantera
2xoN
m
x
<
o

XA + (Carrera/2)




Serie MGPW
Ejecuciones especiales 2

Consulte con SMC para mas detalles acerca de las dimensiones, caracteristicas y plazos de entrega.

Simbolo

E Modelo de conexion lateral -X867

En el modelo estandar, las conexiones de encuentran Unicamente en la parte superior del cilindro. No obstante, las conexiones
laterales también estan disponibles, con la opcion "-X867"

Forma de pedido

MGPW Referencia estandar |-X867

l Modelo de conexidn lateral

Posiciones del conexionado

Estandar -X867

Tapoén

Conexién
lateral
Caracteristicas técnicas: Igual que el modelo estandar
Dimensiones (Las dimensiones que no se muestran a continuacién son las mismas que en el modelo estandar.)
[mm]
Diametro
[mm] GC | PA | PB
] l 20 9.9 | 235 | 105
Mi : : ) 25 103 | 25 13.5
32 114 | 3 16
ﬁ} ﬁ} 40 13.5 | 31 18
50 14 35 21.5
63 155 | 36 28

]

PB g_cJ PA

23



El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o daho
del equipo. Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las
etiquetas "Precaucién”, "Advertencia" o "Peligro”. Todas son importantes
para la seguridad y deben de seguirse junto con las normas internacionales

/\ Normas de seguridad

(ISO/IEC)*1)y otros reglamentos de seguridad.

|

/\ Precaucion :

Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de
riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones
leves o moderadas.

Advertencia indica un peligro con un nivel medio
de riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones
graves o la muerte.

/\ Advertencia

Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo
que, si no se evita, podria causar lesiones graves o

/A Peligro :
la muerte.

| T T RS |

#1) 1SO 4414: Energia en fluidos neuméticos — Normativa general para los sistemas.
ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normativa general para los sistemas.
IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de las maquinas.
(Parte 1: Requisitos generales)
ISO 10218-1: Manipulacion de robots industriales - Seguridad.
etc.

/A Advertencia

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que
disena el equipo o decide sus especificaciones.
Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes condiciones de
funcionamiento, su compatibilidad con un equipo determinado debe decidirla la persona
que disefia el equipo o decide sus especificaciones baséndose en los resultados de las
pruebas y andlisis necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de
seguridad son responsabilidad de la persona que ha determinado la compatibilidad del
producto. Esta persona debe revisar de manera continua la adaptabilidad del equipo a
todos los elementos especificados en el anterior catélogo con el objeto de considerar
cualquier posibilidad de fallo del equipo.

2. La maquinaria y los equipos deben ser manejados sélo por personal
cualificado.
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera adecuada. El
montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o equipos, incluyendo nuestros
productos, deben ser realizados por personal cualificado y experimentado.

3. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni intente
cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad
correspondientes.

. La inspeccién y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar hasta confirmar que
se hayan tomado todas las medidas necesarias para evitar la caida y los movimientos
inesperados de los objetos desplazados.

. Antes de proceder con el desmontaje del producto, aseglrese de que se hayan
tomado todas las medidas de seguridad descritas en el punto anterior. Corte la
corriente de cualquier fuente de suministro. Lea detenidamente y comprenda las
precauciones especificas de todos los productos correspondientes.

. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias para evitar un
funcionamiento defectuoso o inesperado.

n

w

4. Contacte con SMC antes de utilizar el producto y preste especial
atencion a las medidas de seguridad si se prevé el uso del producto en
alguna de las siguientes condiciones:

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estén fuera de las especificaciones
indicadas, o el producto se usa al aire libre 0 en un lugar expuesto a la luz directa del sol.

. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear, ferrocarriles,

aerondutica, espacio, navegacion, automocion, sector militar, tratamientos médicos,

combustion y aparatos recreativos, asi como en equipos en contacto con alimentacion

y bebidas, circuitos de parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en

aplicaciones de prensa, equipos de seguridad u otras aplicaciones inadecuadas para

las caracteristicas estandar descritas en el catélogo de productos.

El producto se usa en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en personas,

propiedades o animales, requiere, por ello un andlisis especial de seguridad.

. Si el producto se utiliza un circuito interlock, disponga de un circuito de tipo interlock

doble con proteccion mecdnica para prevenir a verias. Asimismo, compruebe de forma
periédica que los dispositivos funcionan correctamente.

n

w

N

Lea detenidamente las "Precauciones
en el manejo de productos SMC"
(M-E03-3) antes del uso.

/\ Normas de seguridad

A\Precaucion

. Este producto esta previsto para su uso industrial.
El producto aqui descrito se suministra basicamente para su uso industrial.
Si piensa en utilizar el producto en otros dmbitos, consulte previamente con
SMC.
Si tiene alguna duda, contacte con su distribuidor de ventas mas cercano.

[y

Garantia limitada y exencion de responsabilidades
Requisitos de conformidad

El producto utilizado esta sujeto a una "Garantia limitada y exencién de
responsabilidades" y a "Requisitos de conformidad”.
Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el producto.

Garantia limitada y exencion de responsabilidades

1 El periodo de garantia del producto es de 1 afo a partir de la puesta en servicio
o de 1,5 afios a partir de la fecha de entrega, aquello que suceda antes.*2)
Asimismo, el producto puede tener una vida Util, una distancia de
funcionamiento o piezas de repuesto especificadas. Consulte con su distribuidor
de ventas mas cercano.

2 Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del periodo de garantia, y si
demuestra claramente que sea responsabilidad del producto, se suministrard un
producto de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias.

Esta garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto independiente, y
no a ningun otro dafo provocado por el fallo del producto.

3 Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las condiciones de garantia
y exencion de responsabilidad descritas en el catdlogo correspondiente a los
productos especificos.

+2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio.
Una ventosa es una pieza consumible, de modo que esta garantizada durante un afo a partir de
la entrega.
Asimismo, incluso dentro del periodo de garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la
ventosa o el fallo debido al deterioro del material elastico no esté cubierto por la garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con equipos de produccion
destinados a la fabricacion de armas de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de armas.

2. La exportacién de productos SMC de un pais a otro estd regulada por la legislacion y
reglamentacién sobre seguridad relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pais, asegurese de que se conocen y cumplen todas
las reglas locales sobre exportacion.

SMC Corporation (Europe)

Austria T +43(0)2262622800  www.smc.at office@smc.at

Belgium T +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria 2 +359 (0)2807670  www.smc.bg office@smc.bg

Croatia 2 +385(0)13707288  www.smc.hr office @sme.hr

Czech Republic ~ Z& +420 541424611  www.smc.cz office @sme.cz

Denmark B +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com
Estonia 2 +372 6510370 www.smcpneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee
Finland 2 +358207513513  www.smcfi smfi@sme.fi

France 2 +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@sme-france.fr
Germany % +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de

Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary T +36 23511390 www.sme.hu office@sme.hu

Ireland 2 +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
Italy @ +39 0292711 www.smitalia.it mailbox @smcitalia.it
Latvia = +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

Lithuania & +370 52308118 www.smlt It info@smclt.lt

Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smcpneumatics.nl
Norway @ +47 67129020 Www.smc-norge.no post@smc-norge.no

Poland @ +48(0)222119616  www.smc.pl office@sme.pl

Portugal @ +351226166570  www.smc.eu postpt@sme.smces.es
Romania @ +40 213205111 WWW.smcromania.ro smcromania@smcromania.fro
Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Slovakia @ +421(0)413213212  www.smc.sk office @sme.sk

Slovenia @ +386 (0)73885412  www.smc.Si office@sme.si

Spain @ +34 902184100 WWW.Smc.eu post@smc.smees.es
Sweden @ +46(0)86031200  www.smc.nu post@smc.nu

Switzerland @ +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Turkey @ +902124890440  www.smepnomatik.com.tr  info@smepnomatik.com.tr
UK @ +44(0)845 1215122 www.smcpneumatics.co.uk — sales@smepneumatics.co.uk

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing QX printing QX 00 Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.




